Hinweisbekanntmachung der Stadt Wermelskirchen

Folgende öffentliche Bekanntmachungen wurden gemäß § 17 (4) der Hauptsatzung der Stadt Wermelskirchen infolge eines Cyberangriffs auf das Rechenzentrum der Südwestfalen-IT und des damit verbundenen, länger andauernden Ausfalls der Homepage der Stadt Wermelskirchen nicht auf der Internetseite der Stadt Wermelskirchen eingestellt, sondern in Anbetracht der Umstände an den Bekanntmachungstafeln im Rathaus ausgehängt. Der vollständige Text wird, sobald dies wieder möglich ist, auf der Homepage der Stadt Wermelskirchen: www.wermelskirchen.de unter der Rubrik"Bekanntmachungen" nachträglich eingestellt.

Betreff	Datum der Veröffentlichung
Der Rat der Stadt Wermelskirchen hat in seiner Sitzung am 11.12.2023 die Änderungssatzung zur 4. Nachtragssatzung vom 12.12.2023 zur Satzung der Stadt Wermelskirchen über die Abwasserbeseitigung, Anschlussbeiträge und Kanalbenutzungsgebühren (Abwasserbeseitigungssatzung ABS) vom 12.12.2017 beschlossen .	13.12.2023
Der Rat der Stadt Wermelskirchen hat in seiner Sitzung am 11.12.2023 die 6. Nachtragssatzung vom 12.12.2023 zur Satzung der Stadt Wermelskirchen über die Abwasserbeseitigung, Anschlussbeiträge und Kanalbenutzungsgebühren (Abwasserbeseitigungssatzung ABS) vom 12.12.2017 beschlossen.	13.12.2023
Der Rat der Stadt Wermelskirchen hat in seiner Sitzung am 11.12.2023 die 10. Nachtragssatzung vom 12.12.2023 zur Gebührensatzung zur Satzung über die Abfallentsorgung in der Stadt Wermelskirchen vom 16.12.2014 beschlossen.	13.12.2023
Der Rat der Stadt Wermelskirchen hat in seiner Sitzung am 11.12.2023 die 3. Nachtragssatzung vom 12.12.2023 zur Gebührensatzung betreffend Erhebung eines Marktstandgeldes in der Stadt Wermelskirchen vom 16.12.2008, zuletzt geändert durch Satzung vom 15.12.2015, beschlossen.	13.12.2023
Der Rat der Stadt Wermelskirchen hat in seiner Sitzung am 11.12.2023 die Satzung der Stadt Wermelskirchen über die Benutzung der städtischen Unterkünfte für geflüchtete, asylsuchende und obdachlose Personen vom 12.12.2023 beschlossen.	13.12.2023
Der Rat der Stadt Wermelskirchen hat in seiner Sitzung am 11.12.2023 die Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Benutzung der Unterkünfte für geflüchtete, asylsuchende und obdachlose Personen in der Stadt Wermelskirchen vom 12.12.2023 beschlossen.	13.12.2023
Der Rat der Stadt Wermelskirchen hat in seiner Sitzung am 11.12.2023 die 2. Nachtragsstzung zur Verwaltungsgebührensatzung der Stadt Wermelskirchen beschlossen	13.12.2023

Der Rat der Stadt Wermelskirchen hat in seiner Sitzung am	
11.12.2023 30. Nachtragssatzung zur Gebührensatzung für	
das Bestattungswesen auf den Friedhöfen der Stadt	13.12.2023
Wermelskirchen vom 17.03.1976 beschlossen	

Wermelskirchen, den 13.12.2023

gez. i.V. Stefan Görnert, Erster Beigeordneter